



МВД России

МИНИСТЕРСТВО
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН
(МВД по Республике Татарстан)

федеральное казенное учреждение
здравоохранения «Медико-санитарная часть
Министерства внутренних дел
Российской Федерации
по Республике Татарстан»

ул. Лобачевского, 13, г. Казань, 420111

20.07.2022 № 8/876

на № _____ от _____

О проведении 14-15 октября 2022 года научно-практической конференции

Уважаемый Алексей Станиславович!

ФКУЗ «МСЧ МВД России по Республике Татарстан» 14-15 октября 2022 года организует проведение в онлайн-формате XV Всероссийской научно-практической конференции медико-санитарных частей МВД России и учреждений здравоохранения Республики Татарстан «Актуальные вопросы диагностики, лечения и профилактики в общемедицинской практике».

В целях обмена опытом в вопросах управления и организации ведомственного и муниципального здравоохранения в Республике Татарстан, широким интересом руководителей и врачей к освещаемым проблемам, возможностью активного диалога по основным направлениям деятельности, прошу Вас принять участие в открытии данной конференции и выступить с докладом.

Также прошу Вас направить текст приветственных слов для включения в журнал «Вестник современной клинической медицины». Тему доклада и приветственные слова прошу направить по факсу 8 (843) 291-23-83 или на электронный адрес: rkhalitov11@mvd.ru. Программа проведения конференции будет доведена дополнительно.

И.о. начальника

Р.Г. Фатыхов

Уважаемые коллеги!

Рад поздравить вас в связи с юбилейной XV Всероссийской ежегодной научно-практической конференцией медико-санитарных частей МВД РФ с участием врачей Республики Татарстан.

Основную роль в развитии ведомственной медицины составляют процессы обновления и модернизации: внедрение современных методов диагностики и лечения, приобретение современной техники и оборудования. Также немаловажное значение имеет повышение квалификации медицинских работников, профессиональная переподготовка. Ведь именно от профессионализма медицинских специалистов напрямую зависит состояние здоровья сотрудников органов внутренних дел, их профессиональное долголетие.

С 2007 года, в связи с открытием первых клинических кафедр КГМУ на базе госпиталя МСЧ МВД по РТ и при активном содействии руководства медико-санитарной части МВД РФ по РТ, выходит в свет научно-практический рецензируемый журнал «Вестник современной клинической медицины». Это позволяет врачам-клиницистам не только нашей республики, но и других субъектов Российской Федерации совместно с ведущими специалистами кафедр ВУЗов обобщать полученный клинический опыт в научных публикациях. Написание научных статей не только играет существенную роль в подготовке врача, формирует у врача аналитическое мышление, но и помогает видеть то новое, что происходит в медицинской науке.

Современная действительность требует от нас понимания тенденций развития общества, готовности к изменениям образовательной системы. Необходимо отметить, что Казанский государственный медицинский университет прошел отбор на участие в рамках государственной Программы стратегического академического лидерства «Приоритет 2030». Программа академического лидерства «Приоритет 2030» позволит обеспечить вклад Российской Федерации, а также повысить научно-образовательный потенциал ВУЗов. Участники программы будут вырабатывать и распространять по всей системе высшего образования лучшие практики научно-исследовательской, инновационной и образовательной деятельности. Этот проект затрагивает все сферы деятельности университета. Перед сотрудниками ВУЗа сегодня стоят серьезные и амбициозные задачи.

Наше сотрудничество с Медицинской службой МВД Татарстана создает условия для успешной научно-исследовательской работы, что способствует поддержанию здоровья сотрудников органов внутренних дел.

Желаю руководству и коллективу медико-санитарной части МВД по Республике Татарстан дальнейшего развития, больших творческих успехов, новых достижений и побед!

Ректор ФГБОУ ВО
«Казанский государственный
медицинский университет»
Минздрава России

А.С. Созинов